

Новость · 19 марта 2022, 16:17

В Казани двоих подозреваемых по делу о склонении к беспорядкам отпустили из ИВС

В Казани подозреваемых в склонении к массовым беспорядкам из-за чата в телеграме Руслана Терентьева и Тимура Тухватуллина отпустили из ИВС. Об этом [сообщает](#) глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков.

Казанцев отпустили из изолятора спустя 48 часов после задержания 17 марта. В постановлении об освобождении Терентьева, которое опубликовал Чиков, говорится, что «в настоящее время отсутствуют достаточные основания для избрания ему меры пресечения».

У третьего подозреваемого — Андрея Бояршинова — предельное время задержания тоже истекает сегодня. Адвокат [сообщил](#) «Идель.Реалиям»^[1], что в ИВС Бояршинова нет, однако он пока не вышел на связь.

«Еще несколько местных политических активистов после обысков допросили в качестве свидетелей», — добавил Чиков.

17 марта в Казани [прошли](#) обыски по семи адресам. Уголовное дело возбудили из-за сообщения о «необходимости приобретения мегафонов и средств вооруженного сопротивления представителям власти» в телеграм-чате, где обсуждали антивоенную акцию.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Идель.Реалии» внесен Минюстом в реестр СМИ — «иностранцев».